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Original Triumph Parts Catalogues (used)

Section One, TSSC cars: Herald/Vitesse/Spitfire/GT6

Year(s) Part Number Date Type Cond. Notes Price

Herald 948 saloon and coupe
1959 on 508073 Ist ed. looseleaf g.c. blue plastic binding    SOLD 12.00£     
1959 on 508073 Ist ed. looseleaf fair blue plastic binding    SOLD 10.00£     
1959 on 508073 Ist ed. looseleaf g.c. blue plastic binding    SOLD 15.00£     
1959 on 508073 3rd ed. looseleaf v.g.c. Ring binder, USA edition 15.00£     

Yellow paper cover, 7 pages 4.00£       

1961 on 510342 Paper v.g.c.

Herald 1200 saloon and coupe
1961 on 510597 5th ed. looseleaf good 12.50£     

1961 on 508073/S2 Paper almost mint 5.00£       

Herald 1200 estate car supplement
510597/S1 Paper v.g.c. 2.00£       
510597/S1 Paper v.g.c. 3.00£       

Herald 1200 convertible supplement
510597/S2 Paper v.g.c. 2.50£       

Herald 12/50 saloon supplement
510597/S4 Paper v.g.c.                                           SOLD 2.00£       
510597/S4 Paper complete                                           SOLD 1.50£       

Herald 13/60 saloon, convertible and estate car
517056 2nd ed. looseleaf v.g.c. SOLD 15.00£     
517056 2nd ed. looseleaf v.g.c. title page mended             SOLD 15.00£     
517056 2nd ed. bound mint recent reprint?                  SOLD 18.50£     

Vitesse 1600

Vitesse 1600 and 2-litre mk.1
511408 looseleaf v.g.c.                                             SOLD 17.50£     

Vitesse 2-litre mk.1 supplement
511408/S1 looseleaf v.g.c. 3.00£       

Vitesse 2-litre mk.2 saloon and convertible
517786 looseleaf v.g.c.                                             SOLD 17.50£     

Spitfire 4 ("mk. I")
Sorry, none available at present

workshop manuals numbered 301/ to 312/

Herald "S" saloon supplement

Herald 948cc and 1200cc
Fitting instructions for disk brake conversion kit,

part no. 511045

Last number: 206/

Updated 1st August 2022

(...and a few Workshop Manuals…listed at the end)
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Spitfire 4 ("mk. I") and mk. 2
511682 5th ed. looseleaf v.v.g.c.                                             SOLD 17.50£     

Spitfire mk. 3
516282 1st ed. looseleaf v.g.c. 12.00£     

1966-70 516282 2nd ed. looseleaf text ok no title page, binder damaged 12.00£     

Spitfire mk. IV (early)
1970 on 520948 Graphic ok some pages loose             SOLD 9.50£       
1970-73 520948/A Apr-73 Graphic v.g.c.                                             SOLD 15.00£     
1970-73 520948/A Apr-73 Graphic v.g.c.                                             SOLD 15.00£     

Spitfire mk. IV (1973) and 1500
1973 on RTC 9008 Jun-73 Graphic v.g.c. wooden dash model       SOLD 15.00£     
1973 on RTC 9008A Jun-74 Graphic v.g.c. wooden dash model 15.00£     
1973 on RTC 9008A Jun-74 Graphic v.g.c. wooden dash model       SOLD 15.00£     
1973 on RTC 9008A Jun-74 Graphic v.g.c. wooden dash model       SOLD 15.00£     

Spitfire 1500 (1975)
1975 on RTC 9110 Graphic v.g.c. 15.00£     
1975 on RTC 9110 Oct-74 Graphic v.g.c. 15.00£     
1975 on RTC 9110A Jan-77 Graphic v.v.g.c.                             SOLD  18.00£     
1975 on RTC 9110B Jun-78 Graphic v.g.c. covers stained, but text mint 19.50£     
1975 on RTC 9819CA Aug-79 Graphic v.g.c.                             SOLD  16.00£     
1975 on RTC 9818CB Feb-81 Graphic text complete (no covers)   inc. very late model      12.50£     
1975 on RTC 9819CB Feb-81 Graphic v.g.c. inc. very late model         SOLD 17.50£     
1975 on RTC 9819CB Feb-81 Graphic v.g.c. inc. very late model         SOLD     17.50£     
1975 on RTC 9819CB Feb-81 Graphic v.g.c. inc. very late model         SOLD 17.50£     

GT6 mk.1

GT6 mk.1 and mk.2
515754 2nd ed. looseleaf v.g.c. omits very late model  SOLD 17.50£     
515754 2nd ed. looseleaf v.g.c. omits very late model  SOLD 17.50£     
515754 2nd ed. looseleaf v.g.c. omits very late model  SOLD 17.50£     
515754 2nd ed. looseleaf v.g.c. omits very late model  SOLD 17.50£     

GT6 mk.3
1970 on 520949 Graphic v.g.c. Rotoflex only                   SOLD 18.00£     

1970 on 520949 Graphic v.g.c. Rotoflex only                   SOLD 18.00£     

Section Two: 2000/2500/2.5PI range

2000 mk.I (early)

Sorry, none available at present

2000/2.5PI mk.I facelift

Sorry, none available at present

2000/2.5PI mk.II
up to 1974 518628/B Jun-74 Graphic mint/boxed saloon/estate                   SOLD 25.00£     

2000/2.5PI mk.II (1974)
1974 RTC 9064 Jan-74 Graphic text ok saloon/estate                   SOLD 14.00£     

1974 RTC 9064 Jan-74 Graphic v.g.c. saloon/estate                   SOLD 15.00£     

1974 RTC 9064/A Oct-75 Graphic v.g.c. saloon/estate                   SOLD 17.50£     

2000TC & 2500TC (and 2500"S") 1975 onwards
1975 on RTC 9112A Sep-76 Graphic v.g.c. saloon/estate                   SOLD 15.00£     

1975 on RTC 9112A Sep-76 Graphic v.g.c. saloon/estate                   SOLD 15.00£     

1975 on RTC 9112A Sep-76 Graphic v.g.c. saloon/estate                   SOLD 15.00£     
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1975 on RTC 9112A Sep-76 Graphic v.v.g.c. saloon/estate                   SOLD 20.00£     
1975 on RTC 9820CA  Nov-78 Graphic v.g.c. saloon/estate (very late)   SOLD          19.50£     
1975 on RTC 9820CA  Nov-78 Graphic v.g.c. saloon/estate (very late) SOLD            19.50£     
1975 on RTC 9820CA  Nov-78 Graphic g.c. saloon/estate (very late) SOLD        16.00£     
1975 on RTC 9820CA  Nov-78 Graphic mint/boxed saloon/estate (very late)  SOLD        25.00£     

   Section Three: Dolomite/Toledo range + front-wheel drive

1300FWD
1966 on 515192 looseleaf g.c. includes TC, binder v.g.c SOLD 15.00£     
1966 on 515192 2nd ed. looseleaf text v.g.c. binder needs repairing     SOLD 10.00£     
1966 on 515192 looseleaf g.c. includes TC, binder v.g.c SOLD 12.50£     
1966 on 515192 2nd ed. looseleaf v.g.c. does not include TC        SOLD 15.00£     
1966 on 515192 2nd ed. looseleaf v.g.c. does not include TC        SOLD 15.00£     
1966 on 515192 4th ed. bound g.c. inc.TC, no rear cover      SOLD 15.00£     

1500FWD
1970 on 520274 graphic v.g.c. spiral binding                SOLD 15.00£     
1970 on 520274 graphic g.c. spiral binding                SOLD 12.50£     

Toledo
1971/2 519932/A May-73 graphic v.g.c. 2- and 4-door               SOLD 12.00£     
1971/2 519932/A May-73 graphic v.g.c. 2- and 4-door               SOLD 12.00£     
1973 NKC 0432 Apr-73 graphic ok (no covers) 2- and 4-door              10.00£     
1973 NKC 0432 1973? graphic v.g.c. 2- and 4-door               SOLD 10.00£     
1973 on NKC 0432/A Jan-74 graphic g.c (fair) 2- and 4-door              12.50£     
1973 on NKC 0432/A Jan-74 graphic v.g.c. 2- and 4-door               SOLD 13.50£     
1973 on NKC 0432/B May-75 graphic v.g.c. 2- and 4-door               SOLD 13.50£     
1973 on NKC 0432/B May-75 graphic mint 2- and 4-door               SOLD 15.00£     

Toledo TS    ("the car that never was…")
1974? RTC 9102 Dec-74 graphic v.g.c. collectors item              SOLD 25.00£     
1974? RTC 9102 Dec-74 graphic v.g.c. collectors item              SOLD 25.00£     

1500RWD (1500TC)
1973 RTC 9019 Jul-73 graphic v.g.c. 15.00£     
1973 RTC 9019 Jul-73 graphic v.g.c. dirty cover                          SOLD        12.00£     
1973 RTC 9019 Jul-73 graphic v.g.c.                                            SOLD 12.00£     
1973/5 RTC 9019/A Aug-75 graphic text ok cover missing                    SOLD 10.00£     
1973/5 RTC 9019/A Aug-75 graphic good cover mended                   SOLD 12.00£     
1973/5 RTC 9019/A Aug-75 graphic text ok dirty cover                          SOLD 10.00£     
1973/5 RTC 9019/A Aug-75 graphic text ok scruffy, dirty cover             SOLD         10.00£     

Dolomite 1850
1972-73 520502 1973? graphic v.g.c. very early model only       SOLD 10.00£     
1972-74 520502/B Jul-74 graphic complete text ok, cover dirty/torn     SOLD 10.50£     
1972-74 520502/B Jul-74 graphic v.g.c.                                              SOLD 12.00£     
1972-75 520502/C Sep-75 graphic complete text ok, cover dirty/torn     SOLD 10.00£     
1972-75 520502/C Sep-75 graphic v.g.c.                                              SOLD 15.00£     
1972-75 520502/C Sep-75 graphic v.g.c.                                              SOLD 15.00£     
1972-75 520502/C Sep-75 graphic useable text ok, covers missing 9.95£       

Dolomite Sprint
1973 RTC 9006 May-73 graphic v.g.c. rare in this condition        SOLD 16.00£     
1973 RTC 9006 May-73 graphic text ok binding and cover poor    SOLD 8.00£       
1973 RTC 9006 May-73 graphic v.g.c.                                          SOLD 15.00£     

1973-74 RTC 9006A Jun-74 graphic v.g.c.                                          SOLD 15.00£     
1973-75 RTC 9006B Sep-75 graphic text ok cover missing                  SOLD 8.50£       
1973-75 RTC 9006B Sep-75 graphic text ok cover missing                   SOLD 9.00£       
1973-75 RTC 9006B Sep-75 graphic text ok cover missing                   SOLD          15.00£     

for Workshop Manual: see bottom of page

for Workshop Manual: see bottom of page

for Workshop Manual: see bottom of page
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Dolomite range 1976 on
1976 on RTC 9185A Jun-76 graphic g.c. RARE                                   SOLD 12.50£     
1976 on RTC 9185A Jun-76 graphic g.c. RARE  cover scruffy            SOLD       13.50£     
1976 on RTC 9185A Jun-76 graphic g.c. RARE  cover scruffy           SOLD       17.50£     
1976 on RTC 9185B Jul-77 graphic v.g.c. RARE                                   SOLD 15.00£     
1976 on RTC 9185B Jul-77 graphic complete RARE  very scruffy                          12.00£     
1976 on RTC 9822CA Jun-79 graphic text ok RARE but cover missing  SOLD 12.00£     
1976 on RTC 9822CB Feb-81 graphic v.g.c. RARE: includes last cars SOLD 17.50£     

Section Four: Stag

1970 519579 Jun-70 graphic v.g.c. blue spiral binding               SOLD 18.00£     
1973 519579/B May-73 graphic g.c cover says 4/74! dirty /creased 18.00£     

519579/D Apr-78 graphic v.g.c. no back cover                     SOLD 18.50£     

1975-77 RTC 9093A Apr-78 graphic v.g.c.                                             SOLD 19.50£     

Section Five: TR2 to TR7

TR4
all? 510xxx 1972 p/back text v.g.c. 2nd ed. no front cover SOLD 17.50£     

TR5/TR 250 Sorry, none available at the moment

TR6
1974-76 RTC 9093 Apr-74 Graphic g.c. cover a bit scruffy 18.00£     

1974-76 RTC 9093 Apr-74 Graphic v.g.c. 19.50£     

1974-76 RTC 9093 Apr-74 Graphic g.c. 17.50£     

1974-76 RTC 9093A Jan-77 Graphic v.g.c.                                             SOLD 18.00£     

1974-76 RTC 9093A Jan-77 Graphic v.v.g.c. almost mint 20.00£     

1974-76 RTC 9093A Jan-77 Graphic v.g.c.                                             SOLD 17.00£     

1974-76 RTC 9093A Jan-77 Graphic v.v.g.c. 19.50£     

TR7 fixed head coupe
1976 RTC 9020A Jul-76 Graphic v.g.c. 18.00£     

1976 RTC 9020A Jul-76 Graphic g.c. dirty but complete 15.00£     

1976 RTC 9020A Jul-76 Graphic v.g.c.                                             SOLD 18.00£     

1976 RTC 9020A Jul-76 Graphic g.c. dirty cover 15.00£     

1976 RTC 9020A Jul-76 Graphic g.c. damaged cover 17.00£     

1976 RTC 9020A Jul-76 Graphic g.c. 17.00£     

1975-78 RTC 9814CA Aug-79 Graphic v.g.c. 18.00£     

TR7 fixed head coupe and convertible
1979 on RTC 9828CA Apr-79 Graphic v.g.c. inc. drophead coupe  SOLD          19.50£     

1979 on RTC 9828CA Apr-79 Graphic good cond. inc. drophead coupe  SOLD          17.50£     

1979 on RTC 9828CB Dec-80 Graphic v.g.c. inc. drophead coupe  SOLD 19.50£     

Section Six: Standard models

Please refer to the Handbooks list for any 

I have a large number of original Parts Catalogues for Standard models 1948 to 1962.
I haven't had time to list them all yet, so please get in touch if you are looking for one,
you may be in luck!  

Original Triumph Workshop Manuals (secondhand)
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Year(s) Part Number Date Type Cond. Notes Price

1972 545254 v.g.c. brown plastic ring binder £19.50

1965? 512860 v.g.c. dark blue plastic ring binder 19.50£   
1965-1970 512860 v.g.c. dark blue plastic ring binder

(includes 2.5PI and mk.II updates) 25.00£   

good cond. green plastic ring binder
512908 good cond. green plastic ring binder 19.50£   

1968? 512908 mint cond. green plastic ring binder 22.50£   

1973 545130 good cond. brown plastic ring binder SOLD 17.50£   

1971 545168 new? In brown ring binder (claws rusty) 17.50£   

1971 545168/2E new? In brown ring binder 19.50£   

1971 545206 good cond. brown plastic ring binder 19.50£   

1973 545206 good cond. brown plastic ring binder 20.00£   

1977 AKM 3628 good cond. bound A4 paperback book 19.50£   

1973 545612 good cond. brown plastic ring binder £20.00

1980 AKM 3079B v.g.c red covers                       SOLD 25.00£   

 "Owner's Repair Manuals" I may have

TR7 to 1980 (not drophead)

Dolomite 1850cc to 1975

1300FWD

1500FWD

Toledo

Dolomite Sprint to 1975

Dolomite 1850HL 1976 on

(includes TC)

Spitfire mk.IV

2000 mk.I (saloon)
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